

σ3



Στο σφυγμό  
του πολίτη

σ8



Κλειδώνει  
η νίκη

σ9



Όλος ο  
συνδυασμός

## Η αποτελεσματική παρέμβασή της Δημοτικής Αρχής, θα γίνει μέσα από τη δημιουργία Οργανισμού Άθλησης

Ο Δημήτρης Κωστούρος, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στο Ναύπλιο, με το συνδυασμό «Ναυπλιακός Συναγεραμός» του υποψήφιου δημάρχου Παναγιώτη Αναγνωσταρά, αρθρογραφεί σήμερα στον «α» και αναλύει τις θέσεις του για τον σημαντικό τομέα του αθλητισμού στην πρώτη πρωτεύουσα.

Ο κ. Κωστούρος θεωρεί ότι η παρέμβαση της δημοτικής αρχής στο συγκεκριμένο νευραλγικό τομέα, θα γίνει πιο αποτελεσματική με την ίδρυση Οργανισμού Άθλησης στο Ναύπλιο.

Διπλώνει, ότι «η τετραετία που έρχεται, θα είναι γεμάτη άθληση, κίνηση και δραστηριότητα».



σ2

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 28.09.06

anagnostispe@in.gr

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ετος 10<sup>ο</sup> • Αρ. φύλλου 443 • ΕΥΡΩ 0,60

## Οι γαλακτοβιομήχανοι «δένουν» τους κτηνοτρόφους με συμφωνητικά...πείνας



studio b&g  
ΕΡΑΣΜΟΣ Μ. ΒΙΘΟΥΜΙΤΗΣ

# Καρτέλη με βούλα

Με αποδείξεις και με έγγραφα αποδεικνύονται πλέον περίτρανα, όσα καταγγέλλουν τόσα χρόνια οι κτηνοτρόφοι της Αργολίδας, για την ύπαρξη καρτέλ των γαλακτοβιομηχανιών που καθορίζουν την τιμή του γάλακτος όπως τους συμφέρει.

Σύμφωνα με καταγγελίες των αγελαδοτρόφων, μεταξύ των οποίων και του προεδρεύοντος της Συντονιστικής Επιτροπής

Αγελαδοτρόφων Ελλάδας Γιάννη Αντωνάκου, κάποιες μεγάλες γαλακτοβιομηχανίες, υποχρεώνουν τους γαλακτοπαραγωγούς να υπογράφουν συμφωνητικά παραχωρώντας το δικαίωμα της «αυτοτιμολόγησης», ώστε η τιμή του γάλακτος να καθορίζεται από τους βιομηχάνους.

Αυτό σημαίνει ότι η βιομηχανία - όπως έγραψε και η «Ελευθεροτυπία» να μπορεί

να τους δίνει την τιμή που θέλει επικαλούμενη τον ποιοτικό έλεγχο, «δένοντας» παράλληλα τον παραγωγό ώστε να δουλεύει για λογαριασμό της.

Οι παραγωγοί θεωρούν από τη μεριά τους ότι έχει δημιουργηθεί καρτέλ, αφού πολλά τέτοια συμφωνητικά, έκαναν ταυτόχρονα την εμφάνισή τους.



## Εύσημα στο νοσοκομείο Ναυπλίου

Ο Άγγλος βουλευτής και μέλος της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης David Wilshire, που συμμετείχε στο Συμβούλιο το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Ναύπλιο τις προηγούμενες ημέρες, με εύγλωτο τρόπο και με χιούμορ περιγράφει στο άρθρο του, τόσο την περιπέτειά του, όσο και τον άψογο τρόπο με τον οποίο νοσηλεύτηκε στο νοσοκομείο Ναυπλίου. Όπως λέει ο ίδιος - όσο υπερβολικό κι αν φαίνεται - ακόμα και στο νοσοκομείο του Χίθρου στο Λονδίνο μερικές φορές δεν υπάρχουν επαρκή κρεβάτια, ένα πρόβλημα όμως, που δεν αντιμετώπισε στο νοσοκομείο Ναυπλίου. Οι συγκρίσεις του Άγγλου βουλευτή με τα νοσηλευτικά ιδρύματα της Αγγλίας, σαφώς και καταγράφονται στα θετικά του νοσοκομείου Ναυπλίου.

σ12

## Θρήνηρ με κυνηγό στην Κρύα Βρύση

Μια περιπέτεια που θα τη θυμάται σε όλη του τη ζωή, πέρασε ένας 47χρονος κυνηγός στα βουνά γύρω από το χωριό Δούκα- Κρύα Βρύση. Είχε ξεκινήσει με έναν φίλο του από τις Μυκίνες για να κυνηγήσουν, όμως η κακοκαιρία που επικρατούσε συνετέλεσε στο να χαθεί ο ένας άντρας. Η εξαφάνιση δηλώθηκε στην Αστυνομία το βράδυ του Σαββάτου, και υπήρξε τεράστια κινητοποίηση την Κυριακή για την ανεύρεσή του. Τελικά, ο 47χρονος κυνηγός, όπως έγινε γνωστό, για να προφυλαχθεί από τη βροχή, μπήκε σε μια σιάνη. Το πρωί, ενώ τον έψαχναν, περιπλανήθηκε στα βουνά, για να καταφέρει να φτάσει αργά το απόγευμα στη Στέρνα. Από εκεί ειδοποίησε τους οικείους του και οι έρευνες σταμάτησαν.

σ12

σ2

Το Άργος του 19ου αιώνα



# Η αποτελεσματική παρέμβαση της Δημοτικής Αρχής, θα γίνει μέσα από τη δημιουργία Οργανισμού Άθλησης



Ζούμε σε μια πόλη που μας προτρέπει να κινηθούμε, να την περπατήσουμε, να τη διασχίσουμε με ποδήλατο, να κολυμπήσουμε, να συμμετάσχουμε σε αθλοπαιδιές και να ζητήσουμε από το δήμο να διευκολύνει τις παραπάνω δραστηριότητες.

## ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ (καθηγητής φυσικής αγωγής)

Γεννήθηκε στο Ναύπλιο την 1η Οκτωβρίου 1966. Γνωστός από τη διαρκή και επιτυχημένη σχέση του με τον αθλητισμό της περιοχής μας καθώς και με τον τομέα της εκπαίδευσης. Υπήρξε αθλητής του μπάσκετ έως το 1997 και προπονητής σε ομάδες του Ναυπλίου από 1998 έως σήμερα. Από το 1992 εργάζεται ως καθηγητής φυσικής αγωγής στο Ιδιωτικό Γυμνάσιο & Λύκειο «Νέο Σχολείο». Επίσης από το 1998 διατηρεί γυμναστήριο στην πόλη του Ναυπλίου.

Την τετραετία που μας πέρασε η δημοτική αρχή ξεκίνησε ένα πολύ σημαντικό έργο στον τομέα του αθλητισμού. Το Κλειστό Γυμναστήριο, το κολυμβητήριο, το γήπεδο ποδοσφαίρου στο Ε.Α.Κ. και στο Νταμάρι, ο Στάβος του Γηπέδου άλλαξαν όψη και ανακαινίστηκαν. Προγράμματα μαζικού αθλητισμού άρχισαν να λειτουργούν. Σωματεία συνεργάστηκαν με αρωγό το Δήμο. Ο Δήμαρχος έδειξε ότι θέλει την πόλη να έχει αθλητικό σφυγμό. Το Ε.Α.Κ. Ναυπλίου πρέπει να γίνει μία κυψέλη άθλησης για όλους. Η παρέμβαση της Δημοτικής αρχής για να γίνει ακόμη πιο αποτελεσματική προϋποθέτει την ίδρυση Οργανισμού Άθλησης. Ο Οργανισμός Άθλησης θα είναι ο φορέας που στόχους θα έχει: Την ανάπτυξη του αθλητισμού ως κοινωνική ανάγκη όλων

των δημοτών ανεξάρτητα από το φύλο και την ηλικία τους. (Οργάνωση αγώνων για τους δημότες) Τη διάδοση του σωστού αθλητικού πνεύματος και της αθλητικής ιδέας χωρίς φανατισμό. (εκδηλώσεις σε συνεργασία με τις σχολικές μονάδες) Την ανάπτυξη των σωματικών και πνευματικών ικανοτήτων και της υγείας των δημοτών. (μέσα από προγράμματα μαζικού αθλητισμού) Την διαχείριση, συντήρηση και αναβάθμιση των εγκαταστάσεων και τη δημιουργία νέων όπου κρίνεται αναγκαίο. Την οργάνωση και υλοποίηση των προγραμμάτων μαζικού αθλητισμού. Την οργάνωση πρωταθλημάτων, αγώνων και εκδηλώσεων. Τη συνεργασία με τις τοπικές ενώσεις και τα τοπικά σωματεία όλων των αθλημάτων. Τη συμβολή στην επιστημονική

γνώση του αθλητισμού. (Ομιλίες εκδηλώσεις για κίνηση, διατροφή, υγεία) Την οργάνωση και τη συνδιοργάνωση αγώνων σε συνεργασία με άλλους φορείς και αρχές. Την αξιοποίηση του αθλητικού τουρισμού.

Μέσα από τον Οργανισμό Άθλησης ο αθλητισμός στο Δήμο μας θα μπορέσει να αναβαθμιστεί και μαζί να αναβαθμίσει την ποιότητα της ζωής των δημοτών.

Το Ναύπλιο έχει την τύχη οι αθλητικοί χώροι να βρίσκονται σχεδόν στο κέντρο της πόλης. Ελάχιστοι δήμοι στην Ελλάδα έχουν Κλειστό γυμναστήριο, Κολυμβητήριο, Γήπεδο ποδοσφαίρου και στίβο με τόσο εύκολη πρόσβαση. Το Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Ναυπλίου πρέπει να γίνει μία κυψέλη άθλησης για όλους.

Είναι σίγουρο ότι η τετραετία που έρχεται θα είναι γεμάτη άθληση, κίνηση και δραστηριότητα.

Δημήτρης Κωστόυρος  
Καθηγητής Φυσικής Αγωγής

## ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ισόγειο σπίτι με δύο υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι - τραπεζαρία, κουζίνα, αποθήκη και δύο χώλ, τρείς βεράντες, 150 τμ., πάροδος Ινάχου 8, δίπλα στην παιδική χαρά, στο Άργος.  
Τηλ. 6947 594260

## Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ  
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.  
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχι-  
συντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ  
Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520  
21752. Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου  
40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268,  
κιν: 6976511108, 6937577471, email:  
anagnostispe@in.gr.  
Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr,  
info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜ-  
ΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»  
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ  
Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ,  
ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ : 130,00 ΕΥΡΩ  
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται  
στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υπο-  
χρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγο-  
ρεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή  
ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή  
άδεια του εκδότη (N 2121/1993).  
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 28.09.06

ανθρώπων έργα

## ΑΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΩΝ Ανοιχτή Πόλη ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΟΥΡΗΣ

Ο υποψήφιος δήμαρχος Άργους ο Βασίλης Μπούρης και οι συνεργάτες του υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι του συνδυασμού «Άργος πολιτών - ανοικτή πόλη» σας καλούν στα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου το βράδυ της Παρασκευής 29-9-06 και ώρα 20.00.

Το εκλογικό κέντρο του συνδυασμού «Άργος πολιτών - ανοικτή πόλη» βρίσκεται στην οδό Βασιλέως Γεωργίου 3 στο Άργος (στο πάρκο παραπλευρώς της πλατείας Αγίου Πέτρου) και η παρουσία σας είναι ιδιαίτερα σημαντική καθώς η τελετή των εγκαίνιων σηματοδοτεί για το συνδυασμό μας την έναρξη της τελικής προσπάθειας στη διεκδίκηση του δήμου Άργους στις εκλογές της 15ης Οκτωβρίου 2006.



## UNITED COLORS OF BENETTON

Το νέο κατάστημα της BENETTON στην πόλη του Ναυπλίου σε ένα χώρο 250 τμ. ετοιμάσαμε μια μεγάλη πρόταση για το ντύσιμό σας, που απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες, είναι γεγονός. Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου στις 8.30 το βράδυ στην οδό Άργους 38 όπου θα σας υποδεχτούν ο Νίκος Σμυρνωτάκης και ο Κώστας Πετρούλας.

## «Η Αρχιτεκτονική στο Άργος του 19ου αιώνα

Μια πολύ όμορφη και ιστορικά χρήσιμη εργασία του αρχιτέκτονα μηχανικού Πέτρου Ξενταρόπουλου, παρουσίασε πριν λίγες ημέρες το Πνευματικό Κέντρο Άργους. Η πρόεδρος του και υποψήφια πλέον με το συνδυασμό του κ. Πλατή, κ. Ελένη Πανοβράκου προλογίζοντας τη βραδιά μεταξύ άλλων τόνισε:

Ο συμπολίτης μας αρχιτέκτονας μηχανικός κ. Πέτρος Ξενταρόπουλος, ευαισθητοποιημένος από πολύ νέος στα πολεοδομικά προβλήματα της πόλης μας - που αντανάκλουν ωστόσο στη γενικότερη ανάπτυξη της - μας παρέδωσε αυτή την εργασία, σαν ένα μικρό οδηγό για την πορεία που πρέπει να ακολουθήσουμε προς μια πόλη στην οποία θα χαϊρόμαστε να ζούμε».

Η κ. Πανοβράκου ευχαρίστησε τον κ. Ξενταρόπουλο «για την τιμή που μας έκανε να μας εμπιστευθεί την εργασία του, καθώς και για τη συνεργασία στη διοργάνωση της αποψινής βραδιάς, το Δ.Σ. και τον πρόεδρο κ. Σωτήρη Κοτσοβό, του Οργανισμού Πολιτισμού και Αθλητισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας, καθώς και τον κ. Σταύρο Μαμαλούκο επικ. καθηγητή της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών» καθώς και την κ. Ελένη Παλαιολόγου, αρχαιολόγο της Δ' ΕΚΠΑ.

**Ανατολικός**  
**95.8 fm**  
 Καποδιστρίου 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200  
 Τηλέφωνο-Fax : 2751026545  
 e-mail: anat958@otenet.gr



# Νέες δημιουργικές δυνάμεις στο Ασκληπιείο

Κάθε υποψήφιος έχει τη δική του οντότητα, τη δική του αξία. Κάθε ψηφοδέλτιο έχει τα δικά του... γερά ονόματα, τη δική του δυναμική.

Κάθε φορά που καλούμαστε να διαμορφώσουμε ένα ψηφοδέλτιο, αναζητούμε τους καλύτερους, ανθρώπους που ξεχωρίζουν για τη δράση τους στην τοπική (και όχι μόνο) κοινωνία. Αυτή τη φορά καταφέραμε περισσότερα απ' όσα ίσως και εμείς οι ίδιοι περιμέναμε. Δημιουργήσαμε ένα εξαιρετικό ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΝΙΚΗΣ! Δημιουργήσαμε ένα σχήμα, το οποίο -με απλή ανάγνωση των ονομάτων- εγγυάται ότι ο τόπος μας θα βαδίσει σε μια σταθερή, αταλάντευτη, ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.

Καθένας από αυτούς που μας τίμησε με την εμπιστοσύνη του, καθένας που θέλησε να στρατευτεί στον καλό αγώνα που δίνουμε, καθένας που δέχθηκε να... εκτεθεί δημόσια, διεκδικώντας την ψήφο του απλού δημότη, είναι για μας ΠΡΩΤΟΣ μεταξύ ίσων. Τον τιμούμε και περιμένουμε να τον τιμήσει η τοπική κοινωνία με την υπερψήφισή του.

Για μας δεν υπάρχουν κάποιοι που θα εκλεγούν και κάποιοι που συμπληρώνουν το ψηφοδέλτιο. Υπάρχουν φίλοι που αποτελούν τον πυρήνα μιας κοινωνίας, που θέλει να ζήσει το σήμερα, έχοντας το βλέμμα στο αύριο, καθοδηγούμενη από το χθες. Γιατί καθένας από μας διαθέτει εμπειρία, όραμα, αγάπη για τον τόπο και τον συνάνθρωπο.



Είμαστε σίγουροι πως το ψηφοδέλτιό μας, ο συνδυασμός "ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ" όχι μόνο θα γίνει δεκτός με ενθουσιασμό από τους συνδημότες μας, αλλά θα αποτελέσει την ομάδα εργασίας για να συνεχίσουμε και να ολοκληρώσουμε την οικοδόμηση ενός μοντέρνου δήμου, που θα έχει κέντρο τον άνθρωπο και τις ανάγκες του.

**Τσιολγιάννης Αλέξανδρος**  
του Ευαγγέλου  
Υποψήφιος Δήμαρχος

## Ο συνδυασμός

Τσιολγιάννης Αλέξανδρος του Ευαγγέλου

Υποψήφιος Δήμαρχος

Γαλάνης Αθανάσιος του Χρήστου, Επιχειρηματίας  
Γκάτζιος Αναστάσιος του Κων/νου, Οικονομολόγος  
Διδασκάλου Θεοδώρα συζ. Δημητρίου, Οικιακά  
Ζαφείρης Γεώργιος του Δημητρίου, Επιχειρηματίας  
Καλαματιανός Ιωάννης του Ανάργυρου, Εργολάβος  
οικοδομών  
Καρράς Γεώργιος του Χρήστου, Δικηγόρος  
Κόλλια-Αναστασοπούλου Αικατερίνη του Δημητρίου, Οικιακά  
Κορωνιώτης Γεώργιος του Παναγιώτου, Αγρότης  
Κωστάκη Κωνσταντίνα του Χαραλάμπους, Οικιακά  
Κωστούρος Δημήτριος του Χρήστου, Δάσκαλος  
Μελάς Βασίλειος του Γεωργίου, Συν/χος προιστ. ΟΤΕ  
Παπαθανασίου Κων/νος του Δημητρίου, Επιχειρηματίας  
Πιπερός Κων/νος του Νικολάου, Αγρότης  
Προύντζος Σωτήριος του Παναγιώτου, Καθηγητής  
Σαρρής Παναγιώτης του Ανδρέα, Πρωταθλητής  
Εθνικής ομάδας Στίβου  
Σέρφα - Χρόνη Αναστασία του Χρήστου, Ιδιωτικός  
υπάλληλος  
Στεφάνου Φώππος του Γεωργίου, Βιοτέχνης  
Τασιούλας Κων/νος του Αθανασίου, Σύμβουλος  
Επιχειρήσεων  
Χουνιάλα-Οψιμούλη Γεωργία του Κων/νου, Οικιακά

Α) Τοπικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου  
Βαρδάκα Αικατερίνη του Ιωάννου, Οικιακά  
Εμμανουήλ Ιωάννης του Κων/νου, Εργολ. Δημ. έργων (ΕΛΕ)  
Οικονόμου Μαρυγώ του Χρήστου, Οικιακά  
Οικονόμου Ιωάννης του Κων/νου, Ηλεκτρολόγος  
Ρέππα - Τριμπίνα Ελένη του Βασιλείου, Οικιακά  
Σοφός Αγγελος του Παναγιώτου, Οδηγός  
Ταρπάκης Χρήστος του Αναστασίου, Αγρότης

Β) Τοπικό Συμβούλιο Αδαμίου  
Κορολής Ιωάννης του Κων/νου, Εργολάβος Οικοδομών  
Οψιμούλης Κων/νος του Παντελη, Πυροσβέστης  
Σέρφας Κων/νος του Εμμανουήλ, Αγρότης  
Τσιολγιάννης Παναγιώτης του Κων/νου, Οικοδόμος

Γ) Τοπικό Συμβούλιο Αρκαδικού  
Ζυπολιά - Προύντζου Παναγιώτα του Χρήστου, Οικιακά  
Προύντζος Στέφανος του Νικολάου, Φύλακας Αρχαιοτήτων  
Στεφάνου Νικήτας του Γεωργίου, Υπάλληλος Αρχαιοτήτων  
Χρόνης Παρασκευάς του Κων/νου, Αγρότης

## Δημοσκοπήσεις και έρευνες ψήφου

Ο υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης Προκόπης Παυλόπουλος υπέγραψε εγκύκλιο με θέμα: «Δημοσκοπήσεις και έρευνες ψήφου». Η εγκύκλιος εστάλη προς τους Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειών και τους Νομάρχες όλης της Χώρας.

Σύμφωνα με τις διατάξεις «δέκα πέντε ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας απαγορεύεται να δημοσιευθεί στον τύπο και να ανακοινωθεί από τα ραδιοηλεκτρονικά μέσα οποιαδήποτε δημοσκοπήση, η οποία αναφέρεται σε συνδυασμούς και υποψηφίους». Συνεπώς, ως προς τις εκλογές αυτές, απαγορεύεται η δημοσίευση στον τύπο και η ανακοίνωση από τα ραδιοηλεκτρονικά μέσα οποιασδήποτε δημοσκοπήσης, από την 30η Σεπτεμβρίου 2006. Η δημοσίευση και η ανακοίνωση δημοσκοπήσεων κατά παράβαση των ανωτέρω διατάξεων, επισύρει τις κυρώσεις.

Επίσης, επιτρέπεται η διεξαγωγή έρευνας ψήφου (exit polls) κατά την ημέρα των εκλογών. Απαγορεύεται όμως η δημοσιοποίηση ή η με οποιοδήποτε άλλο τρόπο μετάδοση του αποτελέσματος της έρευνας αυτής πριν την 19:00 ώρα της ημέρας της ψηφοφορίας.

## Κρύο ντους στον Τσούρνο

Ξαφνικά θυμήθηκαν ότι βρίσκονται σε λάθος συνδυασμό δύο υποψήφιοι που ανακοινώθηκαν ως συμμετέχοντες στην «Ναυπλιακή Ενότητα» του Γιώργου Τσούρνου και με δηλώσεις τους γνωστοποίησαν την απόσυρση της υποψηφιότητάς τους από το συνδυασμό.

Πρόκειται για τον κ. Β. Μπουγιώτη που δήλωσε ότι «αποσύρομαι του ψηφοδέλιου γιατί διαπίστωσα ότι δεν τραβάει ο Γιώργος Τσούρνος. Όπου χτύπησα πόρτα μου είπαν όχι. Θα ρεζιλεύομαι σε ψήφους. Αν ο Μπαρού ήταν αρχηγός θα πήγαινα μαζί του ως το θάνατο», και τον Δημήτρη Κοζιωτόπουλο ο οποίος υποστήριξε ότι «γνωστοποιώ ότι η αναφορά μου στο συνδυασμό του κ. Τσούρνου, έγινε εκ παραδρομής και δεν προτίθεται να θέσω υποψηφιότητα στις επερχόμενες εκλογές» σύμφωνα με δηλώσεις των δύο υποψηφίων στην εφημερίδα «Ενημέρωση Πελοποννήσου».

Ο κ. Τσούρνος αντικατέστησε τους δύο συμβούλους με τους κ. Καλύβα και Αντ. Ραφαηλίδη.

## ΠΑΣΟΚ: φωτιά στα κάρβουνα

Ήταν που ήταν καρβουνασμένο το ΠΑΣΟΚ μετά την παραίτηση Ντέμου, την αντικατάσταση της νομαρχιακής επιτροπής και τις δηλώσεις της «τριμελούς» περί έμμεψης στήριξης Σαλεσιώτη, ήρθε και ο Πάγκαλος και τα μετέτρεψε σε αποκαϊδία. Μιλώντας στο «πολιτικό μνημόσυνο για τον Γιώργο Κατριλιώτη», ο τέως υπουργός του ΠΑΣΟΚ προέτρεψε τους ψηφοφόρους να γράψουν πάνω στο ψηφοδέλτιο το όνομα του αποθανόντος δημάρχου, ουσιαστικά δηλαδή να ανατρέψουν την ψήφο ως ένδειξη διαμαρτυρίας. Τις δηλώσεις Πάγκαλου και τις αντιδράσεις στελεχών του ΠΑΣΟΚ που θεώρησαν τις δηλώσεις αυτές ως έμμεση ενίσχυση του ψηφοδέλιου του κ. Σωτηρόπουλου ακολούθησε και νέα συνέντευξη του κ. Αντώνη Ντέμου ο οποίος μεταξύ άλλων διευκρίνισε ότι «διαφωνώ με την αιχμηρή «ερμηνεία» που επιχειρήθηκε να δοθεί από το Γραμματέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου ΠΑΣΟΚ για το περιεχόμενο της ανακοίνωσης της Κεντρικής Επιτροπής Εκλογών, ερμηνεία που είναι έξω από το γράμμα και το πνεύμα της ως άνω ανα-



Α' κατάστημα: Κορίνθου 206, Άργος - Τηλ.: 27510 66319 27510 62241 • Β' κατάστημα: 1ο χλμ. Ε.Ο. Άργους - Κορίνθου - Τηλ.: 27510 69301 - Fax: 27510 69302  
e-mail: stavrop@arg.forthnet.gr www.autostavropoulos.gr



## Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ

### Αμερικανική Τηλεόραση



**Τις βλέπεις** κάθε φορά που ανοίγεις την τηλεόραση τις αμερικανικές εκπομπές. Το μισό των τηλεοπτικών προγραμμάτων στην Ελλάδα έρχονται από την Αμερική. Μου άρεσαν πολύ όταν πρώτο ήρθα εδώ. Ήταν κάτι από την πατρίδα μου, μπορούσα να ακούσω μια γνωστή γλώσσα καθώς και να βελτιώσω τα Ελληνικά μου διαβάζοντας τους υπότιτλους. Τώρα όμως, αρχίζω να αμφιβάλλω, λόγω του περιεχόμενου των προγραμμάτων. Το σαββατοκύριακο, υπάρχουν κινούμενα σχέδια το πρωί. Τα περισσότερα κινούμενα σχέδια είναι αμερικανικά αλλά υπάρχουν και ιαπωνικά. Τα κινούμενα σχέδια και από τις δυο χώρες περιέχουν το ίδιο υλικό-γρήγορες κινήσεις και βία, εκτός από αυτά που είναι φτιαγμένα για κορίτσια, που είναι πολύ αργά και περιέχουν ζώα και λουλούδια. Κατά την διάρκεια της εβδομάδας, το απόγευμα, υπάρχουν περιπέτειες και εκπομπές σε οικογενειακά θέματα. Αυτές περιέχουν σεξ και βία. Και κάθε βράδυ, χωρίς εξαίρεση, μπορείς να επιλέξεις ανάμεσα σε δυο ή τρεις αμερικανικές ταινίες, που περιέχουν σεξ και βία. Είναι δύσκολο να ανοίξεις την τηλεόραση, και να μην βομβαρδίζεσαι από σεξ και βία. Και οι περισσότερες ταινίες δείχνουν έναν πολύ κακό, «κακός τύπος» που πρέπει να εξοντωθεί από κάποιον «καλός τύπος». Μιλάνε για εκδίκηση, δηλαδή. Δίνουν στον θεατή μια ψεύτικη αίσθηση δικαιοσύνης και τον διδάσκουν να ταυτίζεται με την επιλογή της βίας.

**Η Αμερική** της τηλεόρασης δεν μοιάζει με την Αμερική που θυμάμαι, την Αμερική όπου μεγάλωσα και δούλεψα. Αυτή η Αμερική αντιμετωπίζει μια φτώχεια που σπάνια βλέπεις στην τηλεόραση, όπου οι άνθρωποι φαίνονται πάντα καλοθρεμμένοι και καθαροί. Δεν με εκπλήσσει, δηλαδή, ότι μερικοί Έλληνες θεωρούν όλους τους Αμερικάνους πλούσιους. Θυμάμαι καλά την θλίψη που ένιωσα, επιστρέφοντας στις Ηνωμένες Πολιτείες μετά από δυο χρόνια στην Ολλανδία, όταν συνειδητοποίησα ότι οι περισσότεροι Αμερικανίδες παίρνουν όλες τις πληροφορίες τους από την τηλεόραση, και η τηλεόραση δεν δείχνει πολλές πληροφορίες, ούτε για αυτό που συμβαίνει έξω από την Αμερική, ούτε για αυτό που συμβαίνει μέσα στην Αμερική. Ούτε και εμείς δεν πιστεύουμε στην πραγματική κατάσταση μας, γιατί και εμείς βλέπουμε πολύ τηλεόραση. Τυφλωθήκαμε από την τηλεόραση.

**Λοιπόν,** αυτό το στυλ δεν έχει σχέση με την πραγματικότητα, και δεν είναι μόνο αμερικανικό, εάν και δημιουργήθηκε αρχικά εκεί. Είναι ένα στυλ που πέτυχε, και τώρα χρησιμοποιείται από την βιομηχανία διασκέδασης (entertainment industry) σε όλο τον κόσμο. Περιέχει λίγες πληροφορίες, γρήγορες κινήσεις, αγωνία, και σεξ. Και βία. Πάντα υπάρχει βία. Κάθε μισό λεπτό, περίπου, βλέπω κάτι που θα προτιμούσα να μην το έχω δει ποτέ. Όσοι αρχίζω να αναρωτιέμαι, τι θέλουν τέλος πάντων αυτοί που οργανώνουν τον προγραμματισμό της ελληνικής τηλεόρασης; Μας θέλουν όλους μαζικούς δολοφόνους; Αυτό είναι το μήνυμα που παίρνω από τις εκπομπές βία, σκοτωμός. Μπορώ να επιλέγω εάν θα ανοίγω την τηλεόραση ή όχι, αλλά μια φορά την ανοίξω, δεν μπορώ να επιλέξω εάν θα βλέπω βίαιες πράξεις ή όχι, γιατί οι βίαιες πράξεις είναι παντού. Μερικές φορές θέλω να χαλαρώσω λιγάκι όπως όλοι, και ανοίγω την τηλεόραση. Και την στιγμή που χαλαρώνω, δηλαδή όταν το μυαλό μου είναι ανοικτό και επιδεκτικό σε εισηγήσεις, βλέπω βία. Πρέπει να έχει επίδραση, ειδικά επειδή έχουμε χάσει την επαφή με άλλους ανθρώπους, αφού βλέπουμε τόσο πολύ τηλεόραση.

45

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 28.09.06

## Έφερε στο Ναύπλιο, την Ευρώπη ο Κρανιας



Ο Δημήτρης Κρανιας, βρίσκεται πίσω από τη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου της Ένωσης Ευρωπαϊκών Λοταριών (European Lotteries) που συνεδρίασε από το προηγούμενο Σάββατο έως την Τρίτη στο Ναύπλιο. Η συνεδρίαση, έγινε στο ξενοδοχείο Ναυπλία Παλλάς στην Ακροναυπλία και συμμετείχαν τα μέλη - εκπρόσωποι των διοικήσεων εταιρειών τυχερών παιχνιδιών της Ευρώπης, μεταξύ των οποίων, ως Β' αντιπρόεδρος και ο κ. Σωτήρης Κουλοσούσας, μέλος του Δ.Σ. της ΟΠΑΠ Α.Ε. Η Ένωση Ευρωπαϊκών Λοταριών, αποτελείται από κρατικές εταιρείες, αντίστοιχες του ΟΠΑΠ. Στη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου που έγινε στο Ναύπλιο στην ατζέντα βρισκόταν δύο θέματα :

- α) Διατήρηση κρατικού μονοπωλίου.
- β) Καθιέρωση κανόνων.

Υ.Ζ.

## Συνδυασμός «Ναύπλιο, η άλλη πρόταση»

Ανακοινώθηκε ο συνδυασμός «Ναύπλιο η άλλη πρόταση», με υποψήφιο δήμαρχο τον Μπάμπη Αντωνιάδη.

Στο ψηφοδέλτιο συμμετέχουν:

Γ. Γαλανόπουλος, Γ. Γκιόλας, Κ. Δαγλή - Παπανικολάου, Μ. Ζωντός, Γ. Κανέλλου, Μ. Καπετανοπούλου, Κ. Καραπαυλος, Η. Καραχάλιου, Στ. Κερασόπουλος, Χρ. Κόλλιας, Μ. Κυμπούρη, Α. Λαπαθιώτη-Νταή, Lapinski Radoslaw Miecz, Γ. Μερσινιάδης, Κ. (Σεπίλοφ) Μιχόπουλος, Κ. Μιχόπουλος, Β. Ντάνης, Στ. Παλλαντζάς, Μιχάλης Πετρόπουλος, Β. Ρέππα-Παπαμιχαλοπούλου, Σ. Ρωμανά, Φ. Στεργίου, Γ. Ταραβίρας, Κ. Τσαπραλής, Β. Χουτιάλας, Α. Χριστοδούλου, Μ. Γαβρίλη. **Τοπικό Συμβούλιο Λευκακίων (ανεξάρτητοι συνεργαζόμενοι):** Ε. Αραμπός, Ν. Πόγκας, Δ. Τσίρος.

OFF



## Υποψήφια η Ελένη

Υποψήφια με τον συνδυασμό του Δημήτρη Πλατή στο Άργος, είναι η πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου Ελένη Πανοβράκου.



Έχοντας προσφέρει πολλά στον τομέα του πολιτισμού της πόλης της κατά τη διάρκεια της τετραετίας, η Ελένη διεκδικεί μια θέση στο δημοτικό συμβούλιο, ώστε η φωνή της να είναι πιο δυνατή. Α.Γ.

## Προχωρά ο Γιώργος

Ένα βήμα από το δήμο Άργους βρίσκεται ο συνάδελφος Γιώργος Μουσταίρας. Αρκετές φορές στο παρελθόν είχε ανακοινώσει ότι θα συμμετάσχει ενεργά στην πολιτική ζωή του Άργους ή του Κρανιδίου όπου διατηρεί και δεύτερη κατοικία, όμως αυτή τη φορά το τόλμησε να πολιτευτεί στη γενέτειρά του. Καλή επιτυχία.

“α”

## Ανοιχτή επιστολή Γιάννη Γεωργόπουλου

Με ανοιχτή επιστολή του στον τύπο, ο δημοτικός σύμβουλος Κρανιδίου Γιάννης Γεωργόπουλος, ξεκαθαρίζει ότι δεν πρόκειται να δώσει γραμμή στους πολιτικούς του φίλους υπέρ του ενός ή του άλλου υποψηφίου δημάρχου. Όπως τονίζει μεταξύ άλλων :

«Αισθάνομαι την υποχρέωση να σε ενημερώσω ότι μια μικρή μειοψηφία, κυρίως υποψηφίων δημοτικών συμβούλων, στην προσπάθειά τους να αποσπάσουν το σιαυρό προτίμησής

για δικό τους όφελος, αναμειγνύουν το όνομά μου ότι τάχα βοηθάω τον ένα ή τον άλλο συνδυασμό.

Καταδικάζω την πρακτική αυτή και εφιστώ την προσοχή σε όλους τους φίλους και τις φίλες μου να μην πέφτουν θύματα κακόβουλης εκμετάλλευσης του ονόματός μου. Υπενθυμίζω τη δημόσια δήλωσή μου στις 22-08-06 ότι όλοι οι φίλοι μου είναι απολύτως ελεύθεροι να επιλέξουν κατά συνείδηση όποιον συνδυασμό επιθυμούν από

τους 4 ανεξάρτητους που κατέρχονται στις ερχόμενες εκλογές.

Είμαι σαφής και ξεκάθαρος και υπογραμμίζω για μια ακόμα φορά: Δεν φέρω καμία ευθύνη για την όποια επιλογή συνδυασμού έκανε ή θα κάνει οποιοσδήποτε πολιτικός μου φίλος. Τηρώ ίσες αποστάσεις από όλους τους συνδυασμούς και οι συμπολίτες μας ας επιλέξουν όποιον νομίζουν καλύτερο».

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

10 Χρόνια  
Συνέπεια  
Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

27520 29396 • 6944 842 844